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Az afrikai hadszíntéren 
rövidesen sor kerül 
a döntő harcokra

Az elkeseredetten tomboló harcban a marmaricai arc­
vonalon a tengelycsapatok fölénye kezd kidomborodni 

A kínai hadseregben megindult a bomlási folyamat 
A tengelyhatalmak légi és tengeri erajének 

eredményes támadásai
A Führer főhadiszállásról je­

lentik a Német 11-nek, a véderő 
főparancsnoksága közli:

Charkovtól délre tovább folytat 
tűk a csatatér megtisztítását a 
megvert ellenség szétszórt marad 
ványaitól. A foglyok száma és 
zsákmány mennyisége állandóan 
nő. A keleti arcvonal középső 
szakaszán egy támadó válla kó­
zásunk során iöbb ellenséges cto 
portot bekeritetetiünk. Egy helyi 
támadással az északi arcvonalsza 
kaszon térnyereséget értünk el. 
Az ellenség szórványos támadásai 
eredménytelenek maradtak. Harci

repülőgépeink a kaukázusi partvi 
dék előtt bombákkal eltaláltak 
egy szovjet rombolót.

A Ladoga-tó partvidékén harci 
és zuhanó repühőgépeink bombáz 
ták szovjet ellátási raktárakat 
valamint veszteglő vonatszerelvé­
nyeket találtak el, egy fehérhajót 
pedig felgyújtottak. A murmansz 
ki kikötőben repülőink bombákkal 
megrongáltak egy kereskedelmi 
hajót.

Az ellenség csütörtökön a karé 
liai arcvonalon csupán légiharcok­
ban 22 gépet, közöttük több Huri 
can-mintáju gépet vesztett.

Olasz hadijelentés
Stefani) Az olasz főhadiszállás 
'28 közleménye. Május 2ő-án az 
>lasz és nemet csapatok a marmi 
akai arcvonalon megtámadták az 
dlenséges alakulatokat. Azóta el­
keseredetten folyik a harc, amely 
>en ,a tengelyhatalmak állanak 
ilőnyben. Igen sok foglyot ejtettek 
:s jelentékeny zsákmányra tettek 
ízért. A német légihaderő hatha- 
ósan támogatta a szárazföldi had 
nüveleteket- Légi párharcok során 
1 német vadászrepülők hét ellen­
séges gépet pusztítottak el. A pén 
ekre virradó éjszaka angol repü- 
őgépek bombákat dobtak le Cata 
ha környékére. A kár jelentékte- 
en. A polgári lakosság köréből 
:mberéletben nem esett áldozat. 
^ légvédelmi üteg egy repülőgé. 
>et lelőtt. (MTI)

A líbiai arcvonalról érkezett hí­
rek szerint a küzdelem súlypont­
ja most Tobruktól 30 km-re délre 
El Adennél van. A harcok egyre 
nagyobb hevességgel folynak. Brit 
részről kijelentik, hogy a harcok 
állásáról nem lehet megfelelő ké­
pet alkotni mert a páncélosokat 
és a motoros alakulatokat sürü 
porfelhő veszi körül. A sivatagba 
nagy területen nagyszámú erős 
páncélos csoport küzd egymással 
Kitschic tábornok a brit csapatok 
parancsnoka meglehetősen pesszi 
mista hangon nyilatkozott. Kijelen 
tette ugyan, hogy még nincsen 

í ok nyugtalanságra, azonban tekin 
tetbe kell venni azt, hogy a brit 
csapatok ügyes és bátor ellenfél­
lel állnak szemben. Arra számit, 
hogy a döntő harcokra rövidesen 
sor kerül.

Finn hadijelentés
(Német TI) A pénteki finn hadi- 

jelentés ezeket mondja t 
A finn tengeröböl parti szaka­

szainak a karókat földszoroson és 
az aicVGnal középső szakaszén tíl 
zéraégünk és gyalogságunk együt­

tes fellépése visszaverte az ellen 
ség több helyi nyomását.

A keleti arcvonalon Povencától 
északra tüzérségünk szétszórta az 
ellenség északai támadásra gyüle­
kező csapatait. A keleti arcvonal 
déli részén a légihaderő felgyújtott 
egy falvai, amelyet az ellenség 
szállásul használt. A finn öböl fe­
lett az ellenség repülői különösen 
élénk felderítő tevékenységet fejtett 
ki. amelynek következtében Hel­
sinkiben és más tengerparti váro­
sokban légiriadó volt.

(MTI)

Német- zuhanóre­
pülők eredményes
munkája

(Német TI) Mint a véderőfő­
parancsnokság közli: Német zu­
hanórepülők csütörtökén n reg­
geli órákban minden nagyságú 
bombát szórtak egy Charkovtól 
délkeletre lévő nagy doneci hid­
ra, amely mar a korábbi napok 
ban végrehajtott támadások so­
rán is súlyosan mcgrongá.ódott 
és amelyet az ellenség nagy 
sebtében kijavított, l'öbb súlyos 
telitalálat folytán a hid lángba 
borult. Ezenkívül szétromboltak 
több más doneci hidat is, köztük 
egy csak nemrégibben elkészült 
tahidat.

A doneci átkelőkhöz vezeti 
utakon a bolsevista katona- és 
jérmüoszlopok súlyos vérveszte 
séget szenvedtek a német harci 
és csapatrepülők alacsony tárna 
dásai következtében- Az ut szé­
lén nagyszámú jármű maradt 
roncsokban. Más német harci 
repülőköteléket az ellenség mö­

göttes tábori repülőtereit szeme 
ték ki célpontul és nagyszámú 
földön vesztegelő repülőgépet 
rongáltak meg. Csütörtökön az 
esti órákban a Donectől keletre 
fontos vasúti gócpontot bombáz 
tak. A megtámadott pályaudva­
ron sok tüzet és robbanást fi­
gyeltek meg (MTI)

Bomlási folyamat 
a kínai 
hadseregben

(Stefuni) A sanci arcvonalról 
jelentik, hogy Liupocseng tábor­
nok a kínai kommunista hadtest 
parancsnoka 10 ezer r ember ével 
megadta magát a japánoknak és 
kijelentette, hogy a nankingi 
kormánnyal óhaji együtt működ­
ni. (Mii)

(kémet TI) Mint a japán had­
sereg szóvivője közölte a cseaki- 
angi japán előrenyomulás 32 
csunkingi hadosztályt köt le. A 
csungkingi hadosztályok közül ax 
utóbbi hetekben többet már meg 
is semmisítettek. A mostani offen- 
ziva a csungkingi csapatok utolsó 
lehetőseget semisiti meg a Jangce 
torkolatának fenyegetésére és egy­
idejűleg lehetetlenné teszi azt is, 
hogy a Csungking elleni árucsem 
pészésre használják fel csekiangi 
partvidéket■ [MTI)

Amerika alapos 
aggodalma

Stimson hadügyminiszter a sajtó- 
értekezleten kijelentette hogyJapán 
repülőgépeinek amerikai terület el­
leni bombázására lehet számítani 
válaszként az amerikai légierőnek 
japán elleni támadására.— Hoz­
záfűzte, hogy a haderő minden 
leherőt megtesz, hogy az Egye­
sült Államok nyugatipartvideke 
ellen irányuló minden támadást 
elhárítson. A miniszter nem em­
lítette Japán szövetségeseinek tá­
madási lehetőségét.

Az ellenség 
hajóvesziesóge

Mint csütörtökön külön jelentés 
ben már közöltük az északi vize­
ken haladt légi és tengeri erőink­
től már napok óta üldözött és is 
mételten nagy sikerrel támadott 
hajokaravánból május 25 -ike és 
27-ike között 14 hajót süllyesztet­
tünk el, összesen 9ti ezer bruttó 
regiszter tonnatartalnrimal- Elsüly 
lyesztettünk időközben két másik 
kereskedelmi hajót is, összesen 
12 ezer bruttó regiszter tonnatar­
talommal, valamint újabb táma­
dással elsüllyesztettünk egy már 
megrongált ö ezer tonnás keres­
kedelmi hajót ts, úgyhogy az eddig 
megsemmisített hajötér 114 ezer 
bruttó regiszter tonna. (MTI)
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Hajdú megyében
is megalakul 
a Bajtársi Szolgálat

Hajdú megyében egy héten be­
lül mindenütt megalakul a Bajtársi 
Szolgálat szervezete. A szervezet­
nek az a célja, hogy a hadbavo- 
nultak és az itthonmaradott hozzá 
tartozók között az összeköttetést 
megkönnyítsék és a hadbavonul- 
tak hozzátertozói, a hadigondozás 
re szorulók részére megfelelő tár­
sadalmi segítséget nyújtsanak. A 
Bajtársi Szolgálat ilyenformán nem 
egyesületi keret, hanem társadalmi 
összeforrás a harctéren lévők es 
itthoni hozzátartozóik segítségére. 
Intézőbizottságában a társadalom 
minden rétegéből vesznek részt, 
akiknek feladata lesz az itthon ma 
radottak rendszeres látogatása, ké 
relmeiknek lehető elintézése is.

A vármegyében a Bajtársi Szol­
gálat megszervezését személyesen 
Szilassy László főispán irányítja. 
A főispán átérezve az ügy fontos 
ságát és a háttéri front megszerve 
Késének szükségességét, személye 
sen látogat el a megye minden 
városéban és községbe a Bajtársi 
Szolgálat megalakulására Pénte-

ken a főispán Hajduhadházon, 
Tégláson, Hajdudorogon. Hajdún a 
náson, Hajdúböszörményben es Jo 
zsán vett részt a Bajtársi szolga­
lat megalakuló ülésén, szombaton 
Hajduszováton, Földesen, 1 etetten- 
ben Kábán, Nádudvaron és Haj­
dúszoboszlón, hétfőn Mikepércsen, 
Püspökladányban, kedden Egye ken 
Tiszacsegén és Balmazújvároson, 
szerdán Hajdusámsonban és Va- 
mospércsen. Mindenütt értekezle­
tek lesznek, amelyeken megbesze 
lik a szükséges tennivalókat es 
egyúttal a főispán átadja a Bajtar 
si Szolgálat intézőbizottsági tagjai 
nak megbízólevelüket is. Az inté­
zőbizottságok elnöke mindenütt a 
Vöröskereszt helyi elnöke lesz 

Így egy héten belül az egész 
vármegyében megalakul a Bajtársi 
Szolgalat és meg is kezdi műkö­
dését. Szilassy László főispán a 
szolgálat működését is állandóan 
a legnagyobb figyelemmel kívánja 
kisérni. ___ .

Már egy hete 
megnyílt
a Városi Strandfürdő

Értesítem a város közönségét, 
hogy a nagyerdei városi strand­
fürdő és a csónakázótó üzeme 
folyó évi május 23-án megnyílt. A 
thermál fürdő bejáratánál levő ed 
digi pénztár a nyári idényre meg­
szűnik és az a nyári fürdő régi 
bejáratától balra emelt ideiglenes 
épületben nyert elhelyezést.

A fürdőjegyek és bérletek árai 
a kővetkezők:

Villamos jeggyel kombinált für­
dőjegy oda és visszautazással 1.2b 
P napijegy felnőtteknek, pénztár­
nál váltva L— P. napijegy gyer­
mekeknek, pénztárnál váltva —-bU 
füzetjegy felnőtteknek 12 drb. lU.ou 
gyermekeknek 6.— napi kabinjegy 
-,9U. A jegyek egésznap érvénye

sek és azokhoz egy vetkőző szék 
rény díjtalan használata jár.

Idénybérlet felnőtteknek P 50.— 
gyermekeknek 30.— havi bérlet 
felnőtteknek 17.— gyermekeknek 
8.— kabin idény bérletek 40 — 
havibérlet 15—. Az idény bérle­
tek a nyárifürdő nyitásától zárásig 
érvényesek és úgy azokhoz, mint 
a havi bérletekhez egy vetkőző 
szekrény díjtalan használata jár. 
A havi bérletek mindenkor a tár­
gyi hónap utolsó napjáig bírnak 
érvénnyel.

A strandfürdő reggel 7 órától 
este 8 óráig áll a nagyközönség 
rendelkezésére.

Polgármester.
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Az orvoshiány
leküzdésével foglakozik 
rövidesen a Ház

A belügyminiszter törvényjavas 
latot nyújtott be a jelenlegi orvos 
hiány leküzdésére, a községi es 
körorvosi pálya népszerűsítése ér­
dekében és több újítást hoz. így 
állami tisztviselőkké minősíti a 
városi, községi és körorvosokat. 
Megszűnik a helyhezkötöttség is, 
amennyiben a belügyminiszter az 
orvosokat áthelyezheti. Az orvosok 
számára megnyitják a V 11. fizetési 
osztályt is. 

A fertőző osztályon dolgozó or­
vosokat veszélyességi pótdij illeti 
meg a jövőben. A belügyminiszter 
a fertőző betegségek elleni véde­
kezés során elrendelheti a lakos­
ságnak kötelező orvosi vizsgálatát- 

A fertőző gümőkóros csecsemő­
jét kényszer utján is el lehet kü­
löníteni. A javaslat az egészség- 
ügyi segédszolgálat ellátására min 
den járásban, minden városban 
maximálisan 50.000 lélekre egész­
ségőrt állít fel.

előbb
be kell szerezni 
a rizst

A közellátási hivatalok ország­
szerte felhívják a lakosság figyel­
mét a rizsbeszerzés kérdéseire. 
„A mostani rendkívüli viszonyok
_ így szól a felhívás — valamint
rendellenes időjárás miatt, az olasz 
országi rizs aratása, szállítása és 
hántolása késni fog. Ezért a téli 
disznóöléshez szükséges rizs annak 
idején nem lesz majd beszerezhe­
tő. Helyette burizsra, vagy árpáké 
sara előreláthatólag szintén nem 
számíthatunk, mert ezeket takaré­

kossági szempontok miatt nem ké 
szitik. Felhívok tehát mindenkit, 
akinek akár a jelenben, akár a 
jövőben komoly szüksége van, 
vagy lesz rizsre, igyekezzék rizs- 
szükségletet minél előbb fedezni 
Különösen szól ez a íigyelmezte- í 
tés a gazdaközönséghez és általa 
ban a gabonalappal és őrlési tanú 
sitvánnyal rendelkezőkhöz, akik , 
iinomlisztükből a legkönnyebben | 
tudják nélkülözni a beadható leg- I 
feljebb két kiló nullás lisztet-
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APOLLO fimszinház

Talpig úriember
Szombaton 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisérőműsor van 

műsoron.

KSzgyülisl tart
a Gönczy Egyesület

A Hajduvármegyei és Debrece^ 
ni Tanítók Általános Gönczy Egye 
sülete junius 5-én délelőtt 10 óra­
kor a vármegyeháza dísztermében 
közgyűlést tart. A közgyűlés a 
Himnusszal kezdődik, Molnár Já­
nos elnöki megnyitója után a 
Magyar Egyetemes Tanitószövet- 
ség képviselője szólal fel, majd 
Ráthonyi György igazgató tart elő 
adást „Az 50 éves Gönczy" cí­
men. A nyolcosztályu népiskola 
tervével kapcsolatos tapasztalatok 
ról Drózdy Gyula, a „Néptanítók 
Lapja“ főszerkesztője tart elő­
adást, — majd Kerek György a 
titkári jelentést terjeszti be. Átad­

ják a Tordai Vasady-alapitvány 
kitüntetései, a Népművelési Alap 
jutalmait. A számvizsgáló bizott­
ság jelentése, a zárószámadás, a 
költségvetés beterjesztése után 
tisztujitással ér véget a közgyűlés. 
A közgyűlést megelőzően junus 
5-én délelőtt fél 9 órakor a kista­
nácsteremben választmányi ülést 
tart a Gönczy-egyesület.
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A néma kolostor
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Haszaothajtó foglalkozás 
a selyemtenyésztés

Debrecen sk. kír. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága értesíti a 
város érdekelt lakosságát, hogy a 
m. kir. pénzügyminiszter a selyem 
gubó beváltási órát a tavalyinak 
majdnem a kétszeresére, vagyis 
kilónként 2 pengőről 3.50 pengőre 
emelte fel. Felhívja ennélfogva a 
város lakosságát, hogy igyekezze 
nek minél többen a selyemtenyész­
téssel szerezhető biztos keresetet 
maguknak biztosítani, annál is in­

kább, mivel a selyemtermelés fo­
kozása a mai háborús viszonyok 
közt nemcsak magán-, hanem i- 
gen fontos nemzetgazdasági és 
honvédelmi érdek is. Figyelmezte 
ti a város lakosságát, hogy a se­
lyemtenyésztők munkáját, az utcai 
és utmenti eperfákról való levél­
szedést senkise akadályozza, mert 
ez a cselekmény szigorú megtor­
lást von maga után.

JW

Gazdák Ügyeimébe!
A földmivelésügyi minisztérium 

felhívja a kálimütrágyát használó 
gazdák figyelmét ezeknek a mű­
trágyáknak kellő időben való meg­
rendelésére,

Kálimütrágya elegendő mennyi­
ségben van, de csak azok a gaz­
dák számíthatnak őszi műtrágya- 
szükségletük kellő időben való le­
szállítására, akik megrendelésüket 

illetékes mütrágya-körzetkép-az
viselőhöz illetve a Kálisóbehoza­

tali rt. hoz Budapest, V. Mária 
Valéria u, 12 lehetőleg még május 
hóban beküldik. A szállítás lebo­
nyolítására 4 hónap szükséges és 
ezért ajánlatos az őszi kálimütrágya 
szükségletet már most megrendelni 
A kálimütrágya száraz helyen hosz 
szabb ideig raktározható. A jelen 
légi körülmények közölt számolni 
kell a szállítási nehézségekkel.

Adókedvezmény
a hadirokkantaknak

Közhírré teszi a városi adóhiva 
tál, hogy a M. Kir. Pénzügymínisz 
tér Ur 1938 évi 29.000 számú ren 
delete folytán a hadirokkantak 
hadiárvák, hadiözvegyek vitézség! 
éremtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben része­
sülnek;

1.) amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 pengőt nem halaeja túl 

az 1. járadékosztályu hadirok­
kantak 30 százalékos 

a 11 járadékosztályu hadirokkan 
lakat 20 százalékos 

a 111 és IV járadékosztályu 
hadirokkantakat valamint a vitéz 
ségi érem tulajdonosokat és tűz­
harcosokat 10 százalékos,

2.) Amennyiben a terhűkre ki 
vetett földadó, házadó és általá­
nos kereseti adó együttes évi ősz 
szege 50 pengőnél nagyobb, de 
a 100 pengőt nem haladja túl az 
1 járadék osztályú hadirokkanta­
kat 20 százalékos a II. járadék­
osztályu hadirokkantakat 10 szá­
zalékos a 111, és IV járadékosztá" 
lyu hadirokkantokat 5 százalék­
os valamint vitézségi érem tulaj­
donosokat és tűzharcosokat adó- 
mérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre kiterjedt 
nemcsak a föld, ház és általános 
kereseti adók összegére, hanem 
az ezek után járó állami, törvény 
hatósági és községi pótadókra is 
a fent megjelölt mértékben.

HUNGÁRIA
===== MOZGÓ ==

Szombaton: 5, 7 és 9 órakor 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Mire
megvirrad

Aktuális híradókkal műsoron

MOZI
Szombaton : 5, 7 és 9 órakor." 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor,

Végre
Aktuális híradókkal műsoron

Az adómérséklés iránt való 
igényjogosultság megállapítása ak­
ként történik, hogy az arra igént 
tartó hadirokkant, hadiözvegy, ha­
diárva, vitézségi érem tulajdonos 
és tűzharcos ilyen minőségét iga- 
zolvángát és annak másolatát a 
városi adóhivatal 1. emelet 33 szá 
mu szobájában legkésőbb április 
hó végéig bemutatja. A városi a- 
dóhivatal az eredeti igazolvány a 
lapján a bemutatott másolatot hi- 
hitelesiti és az eredeti igazolványt 
azonnal visszaadja. Aki igazolvá­
nyát április hó után mutatja be, 
annak adómérséklésre az igazo­
lást követő évtől van igénye. Az 
igazolvány bemutatásával egyide­
jűleg adózó köteles arra is nyilat­
kozni, hogy mely községben (vá­
rosban) van még adóelőírása, mert 
az igényjogosultságról a város­
adóhivatalnak csak igy lesz mód­
jában az illetékes községi elöljá­
róságot (városi adóhivatalt) értesí­
teni. Annak az igényjogosultnak, 
aki igazolványát fenti rendelet 
megjelenése előtt az adóhivatalnál 
már bemutatta, az igazolvány­
nem kell újból bemutatni

HIRDETMÉNY

40 EZER
pengő igen sok 
pénz, de köny- 
nyen hozzájut­
hat, ha idejében 
gondoskodik 
arról, hogy be­
szerezze állam- 

sorsjegyét.
Húzás már

Június 5-én.
A sorsjegy ára ; 
egész P 3.—, 

fél P 1.50
Kapható m i n- 
d e n sorsjegvá- 
rusitónál és az 
összes dohány- 

tőzsdékben.

Wm

vígszínház

Az Általános vállati r, t Debre 
cen, ezúttal közli érdekelt részvé­
nyeseivel, hogy a f. évi rendes 
közgyűlés 1942 évi jun. 8-án tar- 
tatik meg Kassa ut 34 sz. melyre 
az érdekeltek meghivatnak, A köz 
gyűlésen résztvenni óhajtó rész­
vényesek kötelesek részvényeket 
legkésőbb június 7-ig dr. Dúsa 1st 
ván ügyvéd urnái Debrecen, Domb 
u. 2 letétbe helyezni.

Tárgysorozat; 1 Az igazgatóság 
és felügyelő bizottság jelentése az 
1941 üzleti évről.

2 A részvénytársaság megszün­
tetése.

3 Esetleges indítványok, melyek 
legkésőbb f. évi jun. 7-ig Gál Gyula 
urnái Monti ezredes u 9 bejelen- 
tendők.

Mérlegszámla 1941 dec. 31-én. 
Vagyon Pénztár P. 72. Adósok P. 
8,541. Ingatlan P üO.000. Eredmény 
számla P 16,493.30 összesen P
75.106.30 Teher; Hitelezők; P 25,-
106.30 Részvénytőke P 50.000.- 
Összesen P 75,106,30.

Igazgatóság
eeeeeei

Hortobágyi részes-kciszáltatás
Értesítem az érdeklődőket, hogy 

a hortobágyi részes-kaszáló terüle 
tek kiosztása ezévi junius hó 1-én 
hétfőn délelőtt 8 órakor történik. 
Gyülekezés a mátai biztosi hiva­

tal előtt, ahol a kaszáltatás feltété 
leire vonatkozólag részletes felvilá 
gositás kapható.

Gazdasági tanácsnok

A városi kertészet
kedvezményes áru 
palántát oszt ki

A városi kertészet a kormány­
hatóság által megindított vitamin- 
kertakció keretén belül több millió 
különböző zöldségpalántát éspedig 
káposzta, vöröskáposzta, kelká­
poszta, kalarábé és saláta palán­
tát oszt ki kedvezményes áron. A 
palánták kedvezményes ára a kö­
vetkező : 100 darab káposzta, vö­
röskáposzta, kelkáposta, vagy vö­
röskáposzta, 30 fillér, 100 darab 
saláta palánta éra pedig 30 fillér. 
100 darabnál kisebb mennyiség

nem vásárolható A kiosztás a 
Magos György-tér 7, ez. alatt volt 
Zita árva ház udvarán hétközna­
ponként naponta délelőtt 9 12 ó-
ráig és délután 3 — 6 óráig 
tart.

Felhívom az érdekeltek figyel­
mét arra. hogy az ültetésre az idő 
járás most nagyon kedvező, s igy 
palántaszükségleteiket célszerűen 
most szerezhetik be-

Polgármester

Hurutot1 gyógyít, 
gyomorégést szüntet

a (hőheumi Kérje
mindenütt!

arrfrfayir • tj
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A Magyar Élet 
Pártjának hírei

Központi Pártiroda : Arany Bika szálló 
félemelet, ahol a párt sociális tanácsada 
rodájiban feleket fogadh'ak és kérvénye­
ket átvesznek minden kedden és csü­
törtökön délelőtt 10 — 12 őrig Telefon
20—23 , ,

A Párt képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 11 12 óráig
a pártireda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasére 
az Arany Bika sálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig és dél­
után 3—9 óráig.

Pártnap minden hétfőn délután 
5-8 óráig.

A Hajduvármegyei Magyar Elet 
Párt vármegyei központjában, a 
debreceni Főispáni Hivatalban 
minden hét hétfőjén és pénteken 
délelőtt 8 órától 1 1 óráig, pa­
nasznapot fog tartani, mely alka­
lommal pártunk tagjai panaszaikat 
és kéréseiket előadhatják.

Főzéshez, fürdéshez, fűtéshez
a debreceni gáz használata igen előnyős. /"er|iavo®|tént 
hőértéke, olcsó, kényelmes, tiszta, veszelyte ,

t"=ebtn egy csapié,d««» W- 

fillérekért! Tűzhelyek, főzök, készülékek minden k‘v 
ben jutányos áron. Díjtalan felvilágosítás, k^gvetes. 
Bevezetés a gázkészülékek gazdaságos kezelesebe

Városi eladási üzlet: Batthyányi u. 17.
DEBRECEN SZ. KIK. VAROS 

28-53, 28-74. VILÁGÍTÁSI VÁLLALATA.

ban olyan vármegyékben, 
ahol viszonylag legnagyob­
bak a rét- és szántóföldi ta­
karmány termő területek, to­

vábbá, ahol állami támoga­
tással ellenőrzött állattenyész 
tő mintaközségek és minta­
legelők vannak.

v.v
Mezőgazdasági alhalmazottak

öregségi biztesitása
Kiadó

üzlethelyiség
Az «Isőfoku iparhatóság 

értesíti a keresztyén kereske­
dőket és iparosokat, hogy a 
Csapó utca 89 szám alatt 
egy üzlethelyiség üresedésben

Az üresedésben lévő üz­
lethelyiséget bérbevenni szán 
dékozó keresztyén kereskedő 
vagy iparos, ezirányu beje­
lentését az elsőfokú iparha­
tósághoz (Kossuth u. 20. fsz. 
37. sz. hivatalos helyiségé­
ben) a jelen hirdetmény köz 
Tétételétől számított 8 napon 
belül saját érdekében feltétle­
nül tegye meg.

Nyársat osztanak ki 
szénaszáritásra

A földmivelésügyi minisz­
térium a nyársonvaló széna- 
száritás népszerűsítése céljá­
ból a zöldmező szövetségek 
utján 15.000 darab nyársat 
oszt ki.

A nyársak használatára 
nézve a szövetségek népszerű 
bemutatót tartanak, elsősor-

‘ fÍrfTöltony ~

és köbét szövetek a legol­
csóbban, legnagyobb válasz­
tékban s érezhetők be: ^

fpeirifinéi
%renc József út 25. szám.

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a 
gazdaságukban, gazdasági gepek 
mellett, a gazdasághoz tartózó 
ipari melléküzemben foglalkozta­
tott mezőgazdasági cselédeiket, 
gépmunkásaikat, idénymunkása­
ikat, u. m. sommás munkásokat 
gazdasági nyári cselédeket, nemre 
és korra való tekintet nélkül az 
Országos Mezőgazdasági Biztosiló 
Intézetnél eszközlendö s az IdUU; 
XVI. te- 8. §-a alapján kőtelező 
balesetbiztosítás végett, a esc éd- 
változást átírás végett a cseled- 
könyv, illetve munkaszerződés, 
minden esetben az öregségi biz­
tosítási könyv bemutatása mellett 
a munkavállaló szolgálatba lépe
sétöl számitól 15 nap alatt 
jelentsék be, a díjfizetési kötele­
zettségüknek tegyenek eleget- 

Gazdasági cselédeknek tekin­
tendők nemre és korra való te­
kintet nélkül azok a cselédek, 
akik gazdasági munka végzésére 
szerződtek legalább egy hónapra

vagy egy hónapot meghaladó 
időre, a személyes és folytonos 
szolgálat teljesítésére előre meg­
határozott bérért,

A gépmunkásokat a géptulaj­
donos köteles biztosítani még ak­
kor is, ha másnak a gazdaságá­
ban végeztet munkát és a gép 
munkásokat a munkavállaltató 
gazdák fogadják fel. A gépmun­
kások biztosítása átalány szerző­
dés kötésével eszközlendö.

Az a munkaadó, géptulajdonos, 
aki balesetbiztosítási és díjfizetési 
kötelezettségének nem tesz ele­
get, úgy a gazdaságában, üze­
mében történt baleset esetén az 
1902; XIV. te. 24. §-a, illetve az 
1912; Vili. te. 5 és 12. §-ai alap­
ján kártérítési felelőséggel tartó 
zik. mulasztása a kihágást eljárás 
jogkövetkezményét vonja maga 
után. A hátralékos dij közadók 
módjára fog behajtatni.

alább megjelelt módon jelentse be 
Mindenki, aki bort kétlitert meg 

haladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literes 
aluli .szeszes italneműeket egy lj. 
tért meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen kézi vagy személypodgyász 
ként a város területére behoz adó 
tárgy nevét, menyiségét az illető 
vasutiállomáson, illetve a vám so­
rompóknál a bejelentések átvételé 
re jogosított közegeknél a beheea 
tállal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót ugyancsak a lent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (ío- 
gasztási adóbárca) ellenében azon 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a Sentfel sorolt fo 
gyasztási adóköteles cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze. 
mélypoggyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli menyiséglsen a 
város területére behoz, a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomáson kirendelt fogyasztási a- 
dóellenőrző közeg, illetve a beho­
zatali útvonalakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási a" 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
dóhivatali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a 
fogyasztási adó alá eső cikkeket 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompóházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terü­
letére behozni s hogy az összes 
utak fokozott és szigorú ellenőrzés 
alatt tartatnak. A fogyasztási adó 
alá eső cikkeknek- a sorompóhá­
zakkal el nem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ké 
pez, melynek során a mulasztó 1- 
1000 pengőig, illetve a megrövidí­
tett vagy megrövidítés .veszélyének 
kitett fogyasztási adói illetve adó­
pótlék négyszeres összegétől annak 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik.

Fogyasztási adóköteles
cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­

hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket, bor, sör, szeszesital neműek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyebb 
égetett szeszesitalneműek és íolya 
dekok), hús, szalonna, háj stb. az
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MINDENNEMŰ nyomtatványokat

ízlésesen, pontosan és olcsón készít :

TÓTH FERENC
k ö n y v n y o m d á j a,

D1BMCEN FBSINC JÓZSEF U. SS. till F ON; 1S-S7

HIRDESSEN
az «ALFÖLD»-ben,

mert eredményes.

IDŐSZAKI P O L I T I K AI LAP
Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési dij félévre 2.SO P., egész 
5 P Vidékre félévre 3 P, egész évre

A szerkesztésért és kiadásért 
lös-, dr. Dlászeghy János laptulajd.

Nyomatott ; Tóth Ferenc könyvnyom 
dójában. Debrecen, Piac-utca /«”

Telefen: 16=* 87.


